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ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ 

 

Кубах Тетяна Григорівна, 

к.е.н., доцентка, 

Єфименко Альона Юріївна, 

студентка, 

Сумський державний університет, м. Суми 

 

Економічне зростання на сьогоднішній день є однією із головних 

макроекономічних, суспільних та соціальних проблем в будь – якій країні яка 

намагається досягти високого економічного розвитку. Динаміка показника 

економічного зростання не тільки свідчить про продуктивність національної 

економіки, а й свідчить про рівень життя населення, що забезпечує входження 

його до основних цілей урядів країн світу. 

Саме це сприяє детальному дослідженню вищезазначеної категорії у 

науковому світі. В розрізі цього питання було розглянуто праці таких авторів 

як Киреєва С. І., Комарницького І. Ф., Повх А. В., Білецької А. В., Хаєцької О. 

П., Чернякова І. М. та зарубіжних авторів Зинов’євої Н. В, Розера М., Чарльза 

Поттерса та Джон Л. Корнуолл, які дали досить розгорнуте трактування даної 

категорії.  

Після проведеного аналізу слід зазначити, що наукові діячи не мають 

єдиного погляду на трактування економічного зростання. Наприклад, 

Повх А.  В. та Червяков І. М. розглядають дану категорію як реальне ВВП яке 

може збільшуватися за певний період (2015). Коли інші дослідники, а саме 

Зинов’єва Н. В. та Комарницький І. В переконанні в тому, що економічним 

зростання є рівень виробництва продукції в країні. Водночас в своєму 

трактуванні вони не враховують те, що дана категорія також має вагомий 

вплив на реальний ВВП також економічне зростання впливає на рівень життя 

та життєдіяльності населення країни (Киреєв, 2006).  В свою чергу автор 

Киреєв С. І. підкреслює те що дана категорія є кількісною та якісною зміною 
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виробництва в державі, а наслідком такої зміни є збільшення капіталу в країні 

(Комарницький, 2006). Хаєцька О. П. розуміють під економічним зростанням 

показник, який представляє рівень економічного розвитку в Україні та в інших 

країнах (2021). Білецька Л. В. в свою чергу трактує дане поняття як 

«найважливішу макроекономічну категорію» яка в кінцевому результаті 

спричинить покращення якості та рівня життя, а також збільшить обсяг у 

виробництві. Але макроекономічною категорією економічне зростання може 

виступати і на рівні підприємства (Червяков, 2015)). Білецька Л. В. повністю 

не розкриває сутності економічного зростання на державному рівні. 

Науковець не враховує те що економічне зростання також можуть розглядати 

як  макроекономічну категорію на рівні підприємства, бо організація отримує 

прибуток від виготовлення продукції і саме це сприяє зростанню економіки на 

підприємстві.  

За тлумаченням яке пропонує зарубіжний вчений Макс Розер 

економічне зростання представляє собою якісні та кількісні товари, які 

потрібні суспільству для задоволення своїх потреб.  Науковець впевнений в 

тому, що вимірювання економічного зростання відбувається не лише за 

рахунок ВВП, а й ще як «збільшення доходів домогосподарств». Представник 

команди Investopedia Чарльз Поттерс підкреслює, що дана категорія є 

виробництвом саме економічних товарів та послуг в економіці, і саме це 

виробництво залежать від одного проміжку часу до початку наступного. 

Також за їхнім переконанням сприяти розвитку даної категорії буде 

збільшення капітальних благ, трудової сили, техніки, а також зростання 

людського капіталу в державі. За твердженням яке надається в роботі 

Джон Л. Корнуолла дана категоріє є процесом під час якого відбувається 

зростання та збагачення держави. Автор стверджує, що в деяких випадках 

економічне зростання можуть розглядати як «короткостроковий економічний 
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показник» протягом якого відбувається збільшення капіталу країни за певний 

проміжок часу. 

Після комплексного теоретичного аналізу можна стверджувати про те, 

що є роботи науковців в яких економічне зростання досліджено в широкому 

спектрі, а в деяких навпаки його трактують в більш вузькому ракурсі та не 

враховують ряд параметрів. Проведене дослідження дозволило визначити 

економічне зростання як найголовнішу макроекономічну категорію, яка 

відображає збільшення масштабу виробництва національного продукту та 

підвищення добробуту населення. Завдяки цьому економічне зростання можна 

ставити поряд з основною ціллю суспільства економічною свободою. 
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